



**АДМИНИСТРАЦИЯ ТИСУЛЬСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ - КУЗБАССА**

**УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ ТИСУЛЬСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
(ТИСУЛЬСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ
ОБРАЗОВАНИЯ)**

Директорам ОО

✉ 652210, п.г.т. Тисуль, ул. Ленина, 53
☎ , fax (384-47) 2-17-39
E-mail: uotisul@mail.ru
ОКПО 02107736
ОГРН 1024202240633
ИНН/КПП 4243002712/424301001

от 22.11.2023 № 879

Уважаемые директора!

На территории Кемеровской области наблюдается крайне сложная ситуация с детским дорожно-транспортным травматизмом. Одна из самых аварийно-опасных категорий юных участников движения - дети-пассажиры транспортных средств.

По итогам 10 месяцев 2023 года произошло 280 дорожно-транспортных происшествий с несовершеннолетними участниками дорожного движения, что на 4,8% больше чем за аналогичный период прошлого года. В результате ДТП 9 детей погибли, 297 получили травмы.

С участием детей-пассажиров произошло 98 ДТП, в результате которых 4 ребенка погибли и 112 травмированы. В каждом седьмом случае дети перевозились в транспортных средствах с нарушением правил перевозки, без использования ремней безопасности и детских удерживающих устройств.

В целях предупреждения ДТП с участием детей, исключения причин и условий их совершения, популяризации использования детских удерживающих устройств при перевозке детей, повышения уровня законопослушности участников дорожного движения на территории Кемеровской области - Кузбасса предлагаем Вам в период с 22 по 29 ноября принять участие в областном информационно – пропагандистском мероприятии «Ребенок – главный пассажир!».

В рамках мероприятий рекомендовано провести:

- пропагандистские рейды вблизи детских учреждений по контролю за соблюдением правил перевозки детей и разъяснению требований

законодательства по перевозке детей автомобильным транспортом, популяризации использования детских удерживающих систем, а также разъяснению необходимости соблюдения водителями «детского режима», когда в салоне автомобиля находится ребенок, понятия дополнительных мер предосторожности в сложных погодных условиях. Привлекать к рейду родительскую общественность, представителей Совета отцов, работников территориального подразделения ГИБДД;

- родительские собрания.

- Разместить на информационных стендах, на интернет страницах учреждений разъяснительную информацию о правилах перевозки детей автомобильным транспортом и популяризации детских удерживающих устройств. А так же разместить информацию о проведенных пропагандистских рейдах.

С уважением,
Начальник управления образования



И.В. Афонасьева